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*Сколько всего цветов?

5 + 5+ 5+ 5 = 20 (ц.)



Чтобы записать сумму 
одинаковых слагаемых, 
удобнее использовать 
умножение.

Совет Белоснежки



Умножение.
Знак действия 

умножения.



5+6+7+8+9= ловушка

7+7-7-7+7-7=ловушка

-Замените  умножением



1)Придумай 2 примера на сложение одинаковых 
слагаемых.
2)Поменяйтесь с соседней группой.
3)Запиши суммы в виде произведения.
4)Верни карточку группе.
5)Проверьте. Оцените. Исправьте ошибки.

Работа в группах



6+6+6=6*3
4+4+4+4=4*4



Белоснежка
*Домашнее задание

*Стр.32 №1
 



Спасибо за урок!

Молодцы!


